



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В Республике Дагестан бывший глава сельского поселения предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «сельсовет Хунзахский» по ч. 3 ст. 159 (мошенничество) УК РФ.

По версии следствия, обвиняемый, действуя в интересах третьих лиц, изготовил ряд официальных документов об изменении границ земельного участка в селе Заиб Хунзахского района республики, и выделении его для строительства автозаправочной станции, после чего передал их местному жителю для предоставления в регистрирующий орган. На основании представленных фиктивных документов последний переоформил земельный участок на своего сына, причинив ущерб МО СП «сельсовет Хунзахский» в крупном размере на сумму более 968 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Ранее в отношении лица, предоставившего фиктивные документы в регистрирующий орган, уголовное дело было направлено в суд в связи с заключением досудебного соглашения о сотрудничестве. В ходе предварительного следствия ущерб, причиненный обвиняемым МО СП «сельсовет Хунзаский» возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1830431>